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Hodnotící kritéria                                                            

 splňuje splňuje 
z větší 
části 

splňuje 
z menší 

části 

nesplňuje 

Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a 
názvu práce. X    
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a 
tématu. X    
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu. X    
Struktura práce je vyvážená a logická. X    
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu. X    
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.  X   
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití 
správné terminologie. X    
Autor správně cituje. X    
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam 
pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah 
odpovídá zadání). 

X    
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Celkové hodnocení (slovně) 
Posuzovaná práce svým rozsahem i kvalitou zpracování vyhovuje a může být přijata jako práce 
bakalářská. Autorka v ní prokázala schopnost soustavně a na patřičné úrovni pojednat o problematice, 
která je nejen historicky podnětná, ale i čtenářsky zajímavá a bezesporu přesahující až do současnosti. 
 Zvolené téma (tj. snaha o zpracování životních peripetií Z. Fierlingera) představovalo od 
samého počátku badatelskou výzvu, s níž se autorka nakonec vypořádala velmi dobře, zejména 
uvážíme-li omezené časové možnosti při hektickém závěru bakalářského studia. Zdeněk Fierlinger 
patří ke klíčovým postavám našich moderních dějin, přičemž jeho politická kariéra zabrala téměř 
půlstoletí od prvorepublikových počátků v diplomacii přes druhoválečné působení v Moskvě, 
premiérské období až po dlouholetý pohyb mezi špičkami poúnorového režimu. Přesto (či snad právě 
proto) Fierlingerovu kritickou biografii dosud postrádáme.   

Je třeba především ocenit, že při své práci se autorka nespokojila se sekundární literaturou, ale 
s velkou pílí se vydala vstříc primárním pramenům, především do rozsáhlého osobního fondu Z. 
Fierlingera, který spravuje Archiv Národního muzea a jenž čítá více než sto kartonů. V tomto cenném 
a historiky dosud málo využitém souboru autorka nalezla řadu zajímavých podrobností např. o 
Fierlingerově vztahu k ostatním vrcholným politikům či majetkové poměry jeho domácnosti (tj. např. 
osobní podíl na poválečných konfiskacích majetku). Přestože autorka těžiště své práce dle zadání 
směřovala k období po roce 1948, pro nezbytný kontext zahrnula i období dřívější (zejména etapu 
druhé světové války a třetí republiky), bez nichž by výklad nebyl úplný. Tyto pasáže jsou z logiky věci 
spíše obecnější a v případě dalšího navazujícího výzkumu by mohly být ještě zpřesněny a prohloubeny.  

Výsledná práce je rozsáhlá, počtem stran bohatě přesahující minimální kvótu stanovenou pro 
tento typ výstupu. Délka textu ovšem přinesla také některé chyby (zejména v interpunkci, ale i faktické 
– Václav Kopecký coby ministr financí, s. 66), kterým by ještě pečlivější korektura mohla zamezit. 
Přes tyto drobnosti však hodnotím posuzovanou práci jako velmi zdařilou a chvályhodnou.       
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